

GRADISE U tijeku su radovi na energetske obnovi zgrade Društvenog doma u Novoj Vesi Petrijanečkoj

Nakon obnove troškovi grijanja dvostruko niži

U naselju Nova Ves Petrijanečka u Općini Petrijanec u tijeku su radovi na energetske obnovi zgrade Društvenog doma u sklopu projekta "Energetske obnove zgrade Društvenog doma na adresi Ljudevita Gaja 1, Nova Ves Petrijanečka". Projekt je sufinanciran sredstvima općine Petrijanec te sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.", Prioritetna os 4 – Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije.

Niži troškovi grijanja

Priprema projekta započela je još u siječnju 2018. godine s aktivnošću izrade glavnog projekta, a sve s ciljem prijave na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ pod referentnim brojem: KK.04.2.1.04. Svrha (cilj) poziva je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojem se podupiru mjere energetske obnove koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje (QH,nd) na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe navedenih mjera i korištenje obnovljivih izvora energije.

Projekt je prijavljen u siječnju 2018. godine dok je nakon odobrenja projekta od strane nadležnog Ministarstva slijedilo potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 3. listopada 2018. godine. Završetak provedbe projekta sukladno dinamici izvođenja projektnih aktivnosti predviđa se do kraja prosinca 2019. godine.

Ugovorom su definirani, između ostaloga, financijski parametri projekta te potrebne mjere u vidu radova kojima bi se postigle zacrtane uštede nakon provedbe energetske obnove. Prema ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava, ukupna vrijednost projekta energetske obnove iznosi 731.493,13 kuna, od čega se 538.489,38 kuna odnosi na ukupno prihvatljive troškove. Od strane Europskog fonda za regionalni razvoj dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu od 314.260,56 kuna, dok je Općina Petrijanec u svojem proračunu osigurala sredstva za provedbu ovog projekta do preostalog iznosa ukupne vrijednosti projekta, odnosno 417.232,57 kuna.

Projektom Energetska obnova Društvenog doma na adresi Lju-

vrednost projekta energetske obnove iznosi 731.493,13 HRK, od čega su 538.489,38 kuna ukupno prihvatljivi troškovi. Europski fond za regionalni razvoj dodijelio je bespovratna sredstva u iznosu od 314.260,56 kuna, dok je Općina Petrijanec osigurala 417.232,57 kuna.



Društveni dom Nova Ves Petrijanečka u obnovi, završetak radova krajem rujna



Projekt je prijavljen u siječnju 2018., u listopadu je prijavljen, a završetak provedbe projekt aje do kraja prosinca ove godine.



devita Gaja 1, Nova Ves Petrijanečka u kojoj se odvija vatrogasna djelatnost želi se unaprijediti energetska učinkovitost zgrade. Navedeno će se postići ETICS sustavom toplinske izolacije vanjskih zidova, toplinskom izolacijom stropa prema negrijanom tavanu, toplinskom izolacijom poda prema negrijanim prostorijama u pogledu suterena. Također, bolja energetska učinkovitost zgrade će se postići zamjenom dotrajale stolarije novom PVC stolarijom boljih energetskih karakteristika uz ugradnju najsuvremenijeg sistema RAL koji osiguravaju veću uštedu energije i sprečavaju pojavu vlage kao i njezine posljedice. Sve navedeno će sukladno elaboratu racionalne uporabe energije i toplinske zaštite rezultirati smanjenjem godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (YH,nd) za 75,88 %, smanjenjem primarne energije 46,94 % i smanjenjem emisije CO₂ za 45,64 % na godišnjoj razini. Osim provedbe spomenutih zahvata – mjerom energetske obnove, podići će se i svijest korisnika zgrade kao i opće javnosti o učinkovitijem korištenju energije i prednostima povećanja energetske učinkovitosti te se predviđaju značajne uštede u potrošnji energenata za grijanje kao i smanjenju emisije CO₂ što će direktno pridonijeti i zaštiti okoliša. Korisnici prostora boravit će u prostoru koji će biti puno ugodniji te će moći opušte-

nije obavljati sve aktivnosti. Općina Petrijanec surađivala je s društvom AZRA d.o.o. u fazi izrade projektnog prijedloga, kompletiranja popratne dokumentacije istog s ciljem uspješne prijave na Poziv, te i nadalje stručnu savjetodavnu podršku Općini Petrijanec u provedbi projekta energetske obnove pruža društvo AZRA d.o.o.

Važan projekt

- Projekt energetske obnove općinske zgrade prijavili smo na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja "Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora", na temelju čega nam odobreni bespovratni novac na temelju prihvatljivih troškova. Važno je napomenuti da su prihvatljivi troškovi vezani samo uz grijane prostorije u zgradi. Projekt smo prijavili i na Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, čime bismo osigurali dodatni novac za provedbu projekta i povećali zapravo sufinanciranje, a smanjili financiranje iz općinskog proračuna što je zapravo i cilj. Spomenimo i da su u tijeku radovi na Energetskoj obnovi Sportskog objekta u Novoj Vesi – rekao je načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec.